

Висшето училище по застраховане и финанси - София, изпрати випуск 2007

Доц. д-р Георги Николов, ректор на ВУЗФ:

„НА ДОБЪР ЧАС, СКЪПИ ДИПЛОМАНТИ, И УСПЕШНА РЕАЛИЗАЦИЯ!“



В Деня на народните будители - 1 ноември, Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ) в София връчи дипломите на випуск 2007 - редовна и задочна форма на обучение. Студентите получиха своите дипломи за висше образование на тържествена церемония в модерната аула на училището.

Това е вторият випуск, завършил първото в България частно специализирано висше училище в областта на застраховането и финансите. През 2006 г. първите дипломанти на ВУЗФ завършиха с много добри резултати. Благодарение на успешния диалог и ползотворното партньорство, които ВУЗФ развива със застрахователни компании, здравноосигурителни дружества, банки и нефинансови институции в България и чужбина, над 80 на сто от завършилите студенти вече работят по придобитата специалност в различни застрахователни, осигурителни, финансови и бизнес структури.

Тържеството бе открито от ректора на висшето училище - доц. д-р **Георги Николов**. На церемонията присъстваха доц. д-р **Григорий Вазов** - президент, председател на Настоятелството и собственик на ВУЗФ, доц. д-р **Огняна Стоичкова** - заместник-ректор по учебната дейност и качеството, доц. д-р **Лена Русенова** - заместник-ректор по научно-изследователската дейност и международното сътрудничество, доц. д-р **Йордан Христов** - ръководител на департамента „Застраховане, финанси и счетоводство“, доц. д-р **Боян Илиев** - ръководител на катедра „Застраховане и осигуряване“. Тук бяха и проф. д.ик.н. **Методи Христов**, почетен професор на ВУЗФ и бивш заместник-ректор по учебната дейност, преподаватели, служители и студенти от училището. Гости на тържеството бяха и **Левон Хампарцумян** - главен изпълнителен директор на „УниКредит Булбанк“, и други представители на бизнеса.



След като поздрави присъстващите с Деня на народните будители, ректорът доц. д-р Георги Николов подчерта, че този ден ще остане паметен за дипломантите от втория випуск на ВУЗФ, защото те получават дипломите си за висше образование на образователно-квалификационната степен „Бакалавър“ в прекрасната аула на училището, облечени с тоги, каквито се използват за пръв път на сегашната церемония. С типичното си чувство за хумор доц. Николов вметна, че това е истинска „пълна промяна“, с което предизвика много смях и овации в препълнената зала.

Доц. Николов изтъкна, че Денят на народните будители е най-подходящ за официално връчване на дипломите. „На този ден България отдава почит на създадените през вековете книжовни школи, направили я велика държава. Този ден е празник не само на историческата ни памет, но и на българската духовност. За нейното възвисяване в сфе-

рата на образованието и науката работи и ще работи и Висшето училище по застраховане и финанси“, изтъкна доц. Николов.

Ректорът сподели своето удовлетворение, че „от общо 126 студенти от випуск 2007,

редовна и задочна форма на обучение, успешно са се дипломирали 109 студенти, или 87% от випуска. Най-голям е процентът на дипломираните се от специалността „Застраховане и осигуряване“, следвани от специалностите „Счетоводство и контрол“ и „Финанси“.

За високото качество на осъществява-



Иванина Стоянова, първенец на випуск 2007 от ВУЗФ

УЧИЛИЩЕТО НИ СЕ ПОЛЗВА С ДОБРО ИМЕ ВЪВ ФИНАНСОВИТЕ СРЕДИ

- Благодарна съм на университета за модерно оборудваната база - сграда, обстановка, компютри, интернет, библиотека, книжарница, учебни пособия и т. н., както и на преподавателите, защото на тях дължа всичко. Те са не само добри специалисти, но и невероятни хора. Винаги са се държали чудесно със студентите и са ни преподавали на много високо ниво - не само по учебниците, а и с допълнителна литература и информация.

По време на следването си не съм имала лоши моменти, повече бяха приятните.

Още щом завърших през лятото, кандидатствах за работа на няколко места. Приеха ме на две, но след дълго колебание избрах едно от тях и от август т. г. работя във водещата консултантска компания KPMG. От септември следвам магистратура по „Финанси“ в УНСС и през януари ми предстоят изпити.

Колегата ми Александър, който е от първенците на випуска, също започна работа в KPMG, но в друг отдел.

Това, което ми направи впечатление, когато кандидатствах за работа, е, че навсякъде, научавайки къде съм завършила, се отнасяха с голямо уважение към ВУЗФ. Всички казваха: „А, да, Висшето училище!...“ Това ме изпълваше с гордост, защото разбирах, че изборът ми е бил добър и че училището ни се ползва с добро име във финансовите среди.

Иванина Стоянова - специалност „Счетоводство и контрол“, с успех от следването отличен 5,83. Както награда и признание тя получи плакет на ВУЗФ и грамота.

Току-що получила своята диплома, развълнуваната Ива-



ното обучение във ВУЗФ може да се съди от успеваемостта на дипломантите, петима от които имат отличен успех от курса на обучение. Първенец на випуск 2007 е

нина благодари за оказаното внимание и пожела успех на своите съвипускници в тяхната реализация, а на висшето училище - да се развива все по-добре и да подгот-

вя випуски като сегашния.

Втора по успех е Анна Йорданова, специалност „Финанси“, с успех от следването отличен 5,73. Близнаците - Антония (която е и национална състезателка по ръбди) и Александър Ганчеви, специалност „Счетоводство и контрол“, завършиха с отличен успех 5,61. Петя Кисьова, също от специалност „Финанси“, се дипломира с отличен 5,55. Всички отличници са от редовна форма на обучение. Те получиха дипломите си лично от доц. д-р Георги Николов и позираха за обща снимка с него. Успех между 5 и 5.50 са показали 11 дипломанти. С отличие са издържали държавния изпит 31 дипломанти, а 40 - с много добър.

(Продължава на стр. 17)



**Е В Р О
И Н С**
застрахователно
акционерно
дружество

1797 София
бул. Д-р Г. М. Димитров 16
тел.: 965 15 25
факс: 965 15 26
e-mail: office@euroins.com
www.euroins.bg